

为纪念中国共产党成立94周年,我区各系统、各地区纷纷举办丰富多彩的活动——

# 满怀深情庆贺党的生日献上厚礼 践行“三严三实”加强党组织建设



图为潭柘寺镇举办的庆祝建党94周年联欢会。

## 潭柘寺镇

本报讯(通讯员 张小杰)潭柘寺镇为庆祝中国共产党成立94周年,讴歌党的丰功伟绩,巩固和扩大党的群众路线教育实践活动成果,积极开展向党的生日献礼系列活动。

系列活动内容包括:组织镇机

关党员献爱心。6月29日在镇机关组织党员献爱心集中捐献活动,机关党员干部、积极分子、群众积极踊跃捐款,截至目前,共有76人捐款,捐款金额4010元。

举办主题文艺演出。鲁家滩村举办“喜迎七一,情颂党恩”演出活动。6月25日上午,鲁家滩村党总支携手鸿博集团党支部举办了纪念建党94周年演出活动。党员们自编自演自导,通过红歌演

唱、朗诵、舞蹈等方式向党的生日献礼,节目的素材来源于生活,得到了观众的共鸣。南辛房村举办“迎‘七一’、潭柘情”天门山艺术团文化惠民表演。6月26日上午,由潭柘寺镇南辛房党总支主办,天门山艺术团和北京鸿博集团协办的“潭柘寺镇迎七一、潭柘情乡村大舞台”文化惠民活动在南辛房村大礼堂举办,观看演出村民200余人。

王坡村党支部召开庆“七一”党员座谈会。6月25日上午,王坡村党支部召开庆“七一”党员座谈会。会上,首先由包村领导围绕“三严三实”的主题讲党课,要求全体党员用好“三严三实”这把标尺,发挥党员的先锋模范作用。随后,党支部书记回顾了本届支部近3年的工作情况,全体党员围绕王坡村未来的发展前景打开话匣,畅所欲言,献计献策,共同庆祝党的生日。

## 雁翅镇

本报讯(通讯员 陶祥生)雁翅镇为纪念“七一”党的生日,教育引导广大党员坚定信念、牢记使命,充分发挥党支部和党员的战斗堡垒和先锋模范作用,通过开展“七个一”系列活动,庆祝中国共产党成立94周年。

“七个一”系列活动具体内容:一是开展一次走访慰问建国前老

党员活动。为充分体现党组织对建国前入党的老党员亲切关怀,由镇党委、镇政府自筹资金,对全镇21名建国前老党员进行慰问全覆盖。二是开展一次老党员集体宣誓活动。充分利用京西山区中共第一党支部党史教育基地,组织镇机关干部、村党支部书记、大学生村官等到田庄党支部进行参观,重温入党誓词,引导广大党员牢记党员身份,进一步增强党员意识和宗旨意识。三是开展一次红色诗歌朗诵活动。与区文联联合

举办一场红色经典诗歌朗诵会,以诗歌朗诵的形式,再现革命年代的时代强音,唤起党员对激情燃烧岁月的温暖回忆,激发全镇党员群众的干事热情。四是开展一次“共产党员献爱心”活动。以村(居)党支部为单位,在全镇27个基层党组织中开展一次“共产党员献爱心”活动,把党的关怀和温暖献给最需要帮助的人。五是开展一次“铭记历史,坚定信念”主题党日。组织全体机关干部观看一部抗战题材的露天电影,教育引导机关干

部牢记历史,进一步坚定理想信念,提升党员意识。六是开展一次党员承诺践诺活动。结合党员自身工作岗位特点,开展一次“我为群众办实事”党员承诺践诺活动,进一步强化党员责任意识和服务意识,丰富服务群众的内容,发挥党员先锋模范作用。七是开展一次“徒步南石洋”特色党日活动。以宣传推介南石洋景区为重点,组织全体机关干部开展徒步南石洋活动,进一步激发机关干部热爱家乡、建设家乡的热情。

## 斋堂镇

本报讯(通讯员 史磊)今年是“共产党员献爱心”捐献活动10周年。在“七一”前夕,斋堂镇利用宣传栏、村广播、板报等多种形式,广泛动员镇政府机关、村(居)及各企业的党员、入党积极分子、群众

组织开展“共产党员献爱心”捐献活动。截至6月30日下午,斋堂镇共捐款57360元。

6月30日上午,斋堂镇在镇政府大厅组织举行了2015年“共产党员献爱心”捐献活动仪式,镇领导带头捐款献爱心,机关全体党员纷纷走向捐款箱,投下了自己的一份爱心捐款。随后,各企业单位、村(居)等党支部代表把党员爱心投

向了捐款箱,为需要帮助的困难党员、困难老人、困难家庭等群体献上一份自己的爱心,同时也为中国共产党成立94周年献礼。87岁高龄的建国前老党员史孟云无经济来源、生活困难,听说全区开展“共产党员献爱心”捐款活动后,行动不便的她,拿出自己仅有的50元钱,要求村支书一定要代她献上这份爱心,此举深深感动了全镇党员

群众。自6月24日以来,斋堂镇高度重视,及时组织召开了开展“共产党员献爱心”捐款活动动员会,部署全镇捐款工作,动员全镇广大党员献爱心。全镇(村)居、企业等38个党支部认真组织党员群众捐款,并做好捐款登记和捐赠数额、人数的统计工作,确保捐款活动圆满完成。

本着自觉自愿、无私奉献的原则,党员干部积极参与,充分发挥了表率作用,带动入党积极分子和群众也踊跃参加了本次活动,在全镇营造了关心党员、关注党建事业发展的浓厚氛围。镇机关党员纷纷表示,

激昂高亢的红色经典歌曲轮番登场,一次次将比赛推向高潮。参赛队用豪迈的旋律、嘹亮的歌声表达了对伟大的党最诚挚的热爱与崇敬。经过激烈角逐,有5支代表队获得最佳表演奖、10支代表队获得优秀团队奖、6支代表队获得精神风貌奖,镇领导为参赛队伍颁发证书。

整场活动在全体合唱《歌唱祖国》歌声中圆满结束。

4个优秀党支部、1个优秀团队、10名先进个人,并由领导为获奖单位和个人颁发了获奖证书。

妙峰山镇各村党支部、驻镇企业非公党支部以及驻镇部队共22支代表队400余名队员参加了“红歌赛”,红歌赛在丁家滩村演唱的《保卫黄河》中拉开帷幕,随后,《走进新时代》《走向复兴》《中国中国鲜红的太阳永不落》《歌唱祖国》《当祖国召唤的时候》……一曲曲

卫生计生系统组织开展了“我们的价值观”“京华英雄”宣讲活动,开展了“推先进、创先进、学先进”优质服务品牌创建、寻找“最美女医生”、“最美女护士”等一系列活动。

表彰大会首先由区卫生计生工委负责人带领与会党员面对中国共产党党旗庄严宣誓,重温入党誓词。会议表彰了2014—2015年度5个先

进基层党组织5名优秀党务工作者、45名优秀共产党员;表彰了2014—2015年度7个优质服务品牌项目;表彰了11名“最美女医生”和11名“最美女护士”。参加“我们的价值观”“京华英雄”宣讲活动的11名同志作了主题宣讲,他们从不同角度讲述了革命先烈和为区卫生计生事业做出突出贡献的典型人物事迹。

## 王平镇

本报讯(通讯员 王福东)近日,王平镇党委为深入开展创先争

## 妙峰山镇

本报讯(通讯员 商蕊)6月30日上午,妙峰山镇举办了系列特色党日活动。

为增强党员责任感和使命感,提升党员意识,妙峰山镇党委有关负责同志带领全体党员干部佩戴党徽,面向党旗重温了入党誓词。而后,表彰了

## 区卫计委

本报讯(通讯员 付延路)6月29日,区卫生计生系统召开庆“七一”表彰大会暨“我们的价值观”“京华英雄”宣讲报告会。区卫生计生委工委负责人致辞,对全区卫

## 斋堂镇推动山村旅游发展

本报讯(通讯员 史磊)如果您现在要和朋友去黄草梁登山观光,在斋堂镇柏峪村通往黄草梁的道路旁,你可以看到几万株玫瑰竞相开放、芬芳吐艳的美丽景色,徜徉在山谷间玫瑰花散发的芳香扑鼻而来,令人心旷神怡。

柏峪村坐落在斋堂镇西北部,是爨柏景区的重要组成部分,这里自然风光优美,有黄草梁、十里坪、象鼻石门、七座楼等自然人文景观,每年都会吸引大量的户外运动爱好者到此登山徒步,探险穿越。近年来,为提升爨柏景区的知名度和影响力,斋堂镇除整合开发爨柏6村的古村古道、红色教育、生态观光等旅游文化资源外,还通过国家农业综合开发、小流域综合治理等项目,在景区内制造水景观、发展观光农业,不断增加旅游项目和旅游景观,助推山村旅游发展。

去年6月,在国家农业综合开发土地治理项目的支持下,斋堂镇根据柏峪村产业发展规划,选

址在村庄去往黄草梁的道路旁实施综合玫瑰园种植开发项目。该玫瑰园总投资239.4万元,占地250亩,共栽植玫瑰花25600株,建设周期1年。目前已完成了土地平整、扶垦垒堰、修理田间步道、铺设灌溉管道、栽植玫瑰花、修建园门等工程,项目施工人员现正在对园区主干道进行硬化,全部工程预计6月底完工。

该项目实施后,将建成250亩以玫瑰花为主的生态产业和旅游园区。通过实施水土保持措施,减少了水土流失,提高了流域保水、保土能力,区域生态环境大为改善,为打造当地山水风光旅游环线做出积极贡献,还通过玫瑰园种植开发,结合当地丰富的旅游资源,形成了具有生态特色旅游经济模式,增加了景区内的旅游特色景观,为爨柏景区的整体发展打下坚实基础。同时还可提供农民劳动力就业机会,促进农村社会的和谐稳定。

## 区农业局六项措施 加强夏季禽畜产品质量安全监管

本报讯(通讯员 陈胜 张倩)区农业局采取六项举措扎实开展禽畜及禽畜产品质量安全专项整治工作,全面加强监管水平。

当前正值夏季高温季节,禽畜疫病易发。为保障我区禽畜及禽畜产品质量安全,保护群众的消费安全,加强养殖环节监管力度,区农业局动物卫生监督所深入我区养殖场户,认真做好安全隐患摸底排查工作,严防染疫动物流入流出。

加强产地检疫工作管理。区农业局动物卫生监督所严格按照动物检疫规程,认真落实检疫申报、消毒、隔离等防疫措施,明确各个岗位的工作职责,确保每名工作人员尽职尽责。

加强违禁物质检测工作。区农业局动物卫生监督所扩大养殖和经营环节动物及动物产品质量

监测范围并加强了监测频次,严厉打击违法添加违禁物质行为,做到依法行政、严格执法,发现一起,查处一起,绝不姑息。

加强宣传教育力度。区农业局动物卫生监督所通过重大节假日上街集中宣传等形式开展畜禽产品质量安全宣传教育活动。并在加强日常监管同时,积极向生产者 and 经营者进行“点对点”宣传教育,提高他们的自律水平。

严格履行监管职责。区农业局动物卫生监督所进一步加大违法行为查处力度,重点加大各环节监管,严厉打击禽畜产品违法违规行为。

严格落实应急值守制度。严格执行24小时值班制度,确保禽畜产品安全隐患发生时,能够做到迅速反应,及时处置,有效应对。

## 玫瑰花月季花进入盛花期

本报讯(通讯员 王福东)日前,位于109国道沿线的王平镇玫瑰花示范园内的玫瑰、月季陆续进入盛花期,鲜花朵朵娇艳嫣红。

漫步花丛中,绿意阑珊,花紫色艳,一派生机盎然,阵阵芳香扑鼻而来。从直径仅有三四厘米到最大直径将近20厘米的月季花形态各异,争相盛开,形成了高低错落、变化有致的景观。色泽艳丽、姿态优美的玫瑰花则引来翩翩起舞的蝴蝶。

据了解,今年实施的玫瑰花示范园项目,旨在美化镇域自然环境和提升旅游接待环境。在区相关部门的指导下,施工方已相继完成栽种、施肥、灌溉、剪枝等工作。园内栽植的玫瑰和月季共170亩,主要分布在109国道沿线和公路两侧,花期将持续到9月底。此外,为方便市民游客驻足赏花,施工方还设计了景观步道和临时停车场。

## 斋堂镇实施农业景观项目 提升镇域旅游水平

本报讯(通讯员 史磊)近日,在109国道斋堂段沿线旁的农田里可以看到,几十个农民正在辛勤劳作,他们有的在挖坑,有的在栽植花苗,有的在浇水……

据了解,为提升全镇旅游发展水平,提高土地利用效率,促进本地农民增收,斋堂镇在109国道沿线、爨柏景区等地区积极发展农业景观建设项目,集中打造万亩靓丽农业景观。该项目涉及爨底下、西斋堂等4个村、6个地块,共栽植万寿菊、百日草、鸡冠花等观赏花卉560亩。目前景观农业的整地、播种和栽苗工作已基本完成。接下来,农民还将对这些花卉开展日常的田间管护,确保花苗的正常生长。

近年来,斋堂镇着力在国道

沿线、景区周边和旅游村庄打造景观农业,积极调整农业结构,大力发展万寿菊种植项目。为调动广大农户种植的积极性,镇政府建立万寿菊育苗基地,保证种苗供应,同时为种植户提供全方位的技术服务。通过组织农户集中培训,现场指导的方式,传授防虫、除草、施肥等田间管理技术,保障苗木质量,提高种苗的成活率。

围绕国道沿线、景区周边和旅游村庄建设景观农业,使农业的生产性和可持续性观赏性结合起来。不仅提高了土地的使用率,带动农民增收致富,同时也优化了生态环境,形成了舒适美观的田园景观,有效促进了斋堂镇农游一体化发展。

## 军庄镇举办2015年手拉手 就业援助招聘会

本报讯(通讯员 李通)近日,在区人力资源和社会保障局大力支持下,军庄镇与西城区展览路、月坛、新街口、什刹海4个街道联手,共同举办了军庄镇2015年手拉手就业援助招聘会。

招聘会围绕着“送政策、送服务、送岗位、送温暖”的主题,设立政策咨询岗为到场群众解答、宣传相关就业政策,并发放就业及相关宣传材料,吸引了不少待业、失业

人员前来咨询,其中有自己找工作的,也有父母帮助孩子咨询的。不少应聘者表示,除对招聘单位的兴趣,招聘人员耐心细致地介绍了适合应聘者的就业岗位,仔细地解答关于工作内容、薪酬待遇等各种问题。

据悉,此次招聘会邀请了新华人寿、阜外医院、同安科技等20家企业单位,带来了605个就业岗位,共吸引850多人参加,现场达成就业意向265人。